

Snazan obrtnički stalež

je temelj narodnog blagostanja

Već punih 28 godina od osnutka „Saveza hrvatskih obrtnika“ obrtnički stalež u našim krajevima, u ovo doba godine, slavi svoj staleški dan i tjedan.

Do pred tri godine obrtnici su slavili svoj staleški dan u svim krajevima i mjestima na području Saveza hrvatskih obrtnika želeći tako, da na taj način istaknu ne samo svoju stalešku svijest i solidarnost, nego i organizatornu snagu obrtničkog staleža.

Ali sve veće gomilanje krupnih problema, koje iz danja u dan sve više zabrinjuju obrtnički stalež i oni im nalažu, da u interesu svojih prava i svoga opstanka dignu čela te da složnim silama ustanu i brane sve ono, što drže, da im pripada kao konstruktivnim građanima i privrednicima.

Obrtnici od nikoga ne traže nemogućnosti, a ni milostinju! Oni traže samo ono, što i drugi građani istoga reda. Oni traže, da se i za njih donesu onakovi zakoni, koji će konačno omogućiti njihovo sistematsko upropašćivanje.

Već dugi niz godina obrtnici neumorno traže svoja prava. Doduše, nešto su već isposlovali, ali veliki broj njihovih zahtjeva stoji „zaleđen“ na mrtvoj točci.

Moramo priznati, da dobar dio krivnje za te „zaleđene“ probleme leži u našim vlastitim redovima. Uvažiti treba, da usprkos teških stvarnosti, koje dnevno upozoruju obrtnike na opasnost za njihov daljni opstanak, još uvijek postoji velika većina naših drugova, koji nisu svrstani u naše borbene redove, nego još uvijek bez ikakvog interesa iz prikrajka posmatraju zamašite pothvate jednog dijela svojih vrijednih i svijesnih drugova, koji se bore za njihova zajednička prava i za korisne ciljeve. Neki to svoje pasivno držanje opravdavaju tim, što drže, da uopće nije potrebno gubiti vrijeme, kad već nekolicina iz vodstva pokreta stalno i neumorno rade. No to je iz temelja pogrešno i zadatak je baš Zanatlijskog tjeđna, da se te vrijedne jedinice pokreta u akciju.

Evo, ovo su najvažniji razlozi što je Savez hrvatskih obrtnika nekadašnji svoj staleški dan pretvorio u staleški tjedan znajući, da se u jednom tjednu mogu mnogo lakše i bolje obraditi sva najaktuelnija pitanja, te da se može lakše poraditi na pridizanju staleške svijesti kod onih, koji još do danas nisu uočili tu potrebu.

Ovom prilikom, kad svi obrtnici bez razlike trebaju biti aktivni u svojim staleškim organizacijama, smatramo potrebnim spomenuti, da je u obrtničkim redovima, i to poglavito među najaktivnijim borbama, većina onih, kojima nije tako potrebno, da se nepokolebivo bore za sva naša socijalna i ekonomska prava. Nastaje pitanje, zašto su baš oni najaktivniji u svim borbama? Na takovo pitanje nije teško odgovoriti, jer je poznato, da su svi naši drugovi tako požrtvovni samo zato, što su u prvome redu ponosni na to, da su obrtnici, a u drugom redu u njima živi uvjerenje, da su samo putem neumornoga rada kao pojedinci i kao staleška cjelina uspjeli odhvatiti se brojnim napadajima sa svih strana koji postaju sve veći i žešći. Svi oni i danas, kad im nije tako neminovno potrebno boriti se za svoj opstanak i opstanak svojih porodica, sa najvećom ljubavlju rade za opću stvar i smatraju svojom dužnošću, da očuvaju tekovine bezgraničnoga rada, koji će danas sutra biti od velike koristi svim pripadnicima našega staleža, pa i onima, koji do sada nisu a ma baš ništa doprinjeli na oltar tih nastojanja.

U danima Zanatlijskog tjeđna, kad su svi obrtnici pred licem javnosti pokazali svoju snagu i stalešku svijest, postoji još jedna druga dužnost. A ta je, da sve naše sugrađane u gradovima i u selima uputimo u naše probleme, te da pronađemo putove, kako ćemo i njih pobliže upoznati s našim problemima i dokazati im, da samo onda, ako svi bez razlike budu stalno propagirali i kupovali domaće obrtničke proizvode, mogu dati zaposlenje sebi

i svojim sugrađanima i da na taj način mogu doprinjeti napretku čitavoga naroda. Ako u stranome svijetu važi geslo: „Poštuj tuđe — kupuj svoje!“ „Kupuj samo ono, što ti domovina daje iz vlastite snage, a strano ostavi na miru!“ i t. d., zašto da se na sličan način ne bi i mi borili protiv onoga, što je izrađeno izvan granica naše zemlje, kao i protiv onih proizvoda, od kojih naš čovjek nema nikakove koristi.

Svima nama je poznato, da su posljedice nezapamćene privredne depresije ostavile teške brazde na našem privrednom organizmu, pa je stoga naša sveta dužnost, da te teške posljedice nastojimo intezivnim radom što prije izbrisati.

„O. V.“

I došao Badnjak . . .

I došao Badnjak — sveta badnja noć — veli seljački naš književnik Miškina. Na čitavoj toj fronti (za vrijeme rata) bio je za čudo mir, tek tu i tamo vidio se bljesak kakova svijetla ili se čuo prasak puške kao i kod kuće u mirno vrijeme. Tama je bila dosta velika a vjetar je pjevao svoju zimsku pjesmu.

Letjele su misli do kućice gdje su ostavili svoju dragu dječicu i pitali se: „Kakav oni imadu Božić?“ Jesu li veseli i zadovoljni kao prijašnjih godina kad su oni bili s njima? Imadu li oni barem dosta jesti kao prije, dok nije bilo rekvizicije? Hoće li barem na drugi Božić biti s njima i dijeliti dobro i zlo. A zašto smo mi ovdje? — Zato, jer je rat! A zašto su ratovi? Zašto se ljudi tuku i ubijaju i to oni, koji se nikad ni vidjeli nijesu te se ni ne poznaju? . . .

Stotinu misli, stotinu pitanja . . .

Odněkuda iz daljine — čuo se glas zvona, što je zvalo na polnočku i naviještalo da se približuje čas kad se rodio Spasitelj svijeta . . .

Da, rodio se je Spasitelj svijeta ali samo onoga koji hoće da se spasi — koji hoće da postane barem bolji — ako ne dobar — koji hoće da bude u životu i u radu pošten i plemenit! Rodio se je Spasitelj svijeta već pred hiljadu i sedamstotina i trideset šest godina kad je u svojoj svetoj i Božanskoj osobi kao i u velikoj nauci i u svetom svom mučeničkom životu donio istinu. Pravicu, Mir i Ljubav među ljude i kad im je primjerom pokazao kako treba živjeti i raditi da se do mira dođe i da čovječanstvo bude sretno! Čovjek

je izvor i dobra i zla; sreće i nesreće! Ako ljudi hoće da bude na svijetu dobro i da u poštenju žive i rade za pošten život — na svijetu će biti dobro; Ali ako ljudi hoće da bude na svijetu zlo i da žive u prevari i u nepoštenju na račun drugih sa upotrebom sile i laži da se istinu sruši i da se klanjaju izdajniku Kristovom Judi sa punom kesom onda bude i dalje na svijetu bijeda i nevolja. Svijetom će vladati pokvarenost i nepoštenje koje je uvijek spremno da Krista razapne na križ! opet nanovo!!!

Ovo je dokazano u Svjetskome ratu gdje su se ljudi pokazali, da su gori i pokvareniji od svake životinje!

Naš seljački hrvatski pisac dobro veli: »Tigar, vuk, vepar — napadaju samo kad su gladni a ljudi se ubijaju i kad su siti! Dapače i danas, makar nose ime kršćani, kao da se rugaju Kristu, koji je za mir i pravicu umro na križu...« Čovječanstvo je danas izmučeno i umurno. Posve je sigurno da želi Kristov mir i Kristovu ljubav koja je jedina u stanju da sve narode povede putem spasenja. Čovječanstvo hoće mir i bori se za mir pa je dužnost svakoga od nas da za taj sveti rad i za tu veliku borbu i mi pridonese malo svoj dio prilikom svetih Božićnih blagdana a to je: Dužnost nam je da svaki za sebe ušćuvamo mirnoću srca svoga i duše svoje i kao pojedinci i kao narod. Time radimo za mir, a to nam je i dužnost jer je »časnije uništiti rat riječima nego ljude mačem!«

Ako radimo i živimo ovako onda bude mir među ljudima i narodima koji su dobre volje!

P. K.

Nemaće vijesti

Karitas-dobrotvorno društvo

dijelit će samoborskim siromasima božićnu pripomoć u živežnim namirnicama, odjeći i u novcu u nedjelju 21 prosinca u 2 sata po podne u domu Križarica.

Izbor crkvenog odbora

za upravljanje patronatskog otkupnog zemljišta obaviti će se u nedjelju 20 prosinca u 11 sati pr. p. u samoborskom magistratu pred posebnim povjerenstvom.

Božićna priredba dječijeg švallišta i sirotišta ČČ. sestara u Samoboru

izvedena u nedjelju 13. ov. mj. u dvorani »Pučke čitaonice«, izvrsno je uspjela. Mnogo sitne dječice nastupilo je s deklamacijama, skupno u igrama i šalama, u igrokazu te u pjevanju i soloscenama s pravom bezazlenošću i iskrenošću, koja silom osvaja i u srce dira. Bilo je mnogo smijeha i ugodnog veselja kao što za djecu tako i za odrasle. ČČ. sestre uložile su i za ovu priredbu mnogo truda, ali su i nagrađene vrlo dobrim posjetom.

»CZHOVSKY SZEYEM«

Zabavni odbor Saveza Hrvatskih Obrtnika u Samoboru, izabran prigodom Obrićkog dana, započeo je već ovih dana radom. Kako saznajemo bit će pozvani svi obrtnici samoborskog kotara da izrade razne predmete za veliku obrtničku lutriju, koja će biti vučena na »CZHOVSKEM SZEYMU«. Obzirom na veliki broj obrtnika u Samoboru, već je sad sigurno da će ta lutrija nadmašiti sve dosadanje. A da bi građanstvo točno vidjelo sve te predmete, bit će priredena par dana prije »CZHOVSKEGA SEYMA« izložba.

Čuzumije se, da će na toj zabavi biti svega: glazbe, plesa, žale i pjesme, svatko

će se osjećati u prijateljskom krugu naših marnih obrtnika najbolje.

Osim toga, spremaju se obrtnici da iznenade građanstvo starim običajima koji se već dugo nijesu vidjeli. Budući da je čista dobit određena za prosvječavanje obrtničkog podmlatka — to je već danas siguran uspjeh »CZHOVSKEGA SZEYMA« koji će se održati na Sviječnicu 2 veljače 1937.

Križarski dan

Križari i Križarice Samobora i okolice svečano su proslavili 29 pr. mj. križarski dan.

Ujutro dočekali su križari na kolodvoru goste iz Zagreba, pa su onda praćeni zagreb. križarskom glazbom, pošli u župnu crkvu k sv. misi, a poslije mise održano je zborovanje u dvorani »Pučke knjižnice i čitaonice« na kome je govorio vođa hrv. križara iz Zagreba dr. Ivo Protulipac, Franjo Družak, Paar Drago i Brunović Petar.

Poslije podne održana je u dvorani »Lavice« Akademija kod koje je nastupila križarska glazba, križari iz Zagreba sa narodnim plesovima, dr. Protulipac sa vrlo lijepim i poučnim govorom o današnjim socijalnim pitanjima, zatim su slijedile deklamacije, pjevanje pjev. zbora »Kerestina«, te igrokaz »Bratska ljubav« kojeg su izveli samoborski Križari.

Sve su točke Križarskoga dana vrlo lijepo uspjele i provedene jedino je šteta da je toga dana padala kiša. No, i uz nevreme križarski je dan proslavljen na svečan način.

Naročito je pak upalo u oči ljubav samoborskog građanstva prema križarskoj omladini svojim odzivom na Akademiju, koja je bila odlično posjećena.

Vjenčani

Gđica Marica Č. Č., učiteljica i g. Franjo Hudoklin, brijački obrtnik, vjenčani 6. XII. u samostanskoj crkvi.

— Bilo sretno!

Silvestarska noć

U nizu mnogih i različitih društvenih zabava, koje će se održati tokom ovogodišnje zimske sezone priređuje i mladi Pododbor Matice Hrvatske jednu veselu i ugodnu zabavu na staru u godinu. Priređivači su si uzeli za ovu priredbu lozinku: »Baci staru, prijavu i nesretnu 1936 god. i skoči veselo i zadovoljno u novu 1937 god.!« Tako se mora dočekati nova godina, ako hoćemo biti u budućoj godini zadovoljni. Na toj zabavi bit će svega što ljudsko srce poželi i što se može zamisliti: lijepe i vesele pjesme, šaljiva predstava, nabacivanje koriandolima, plesa, a najviše dražesnih gospođica, pa će zato i biti izbor najljepše, a da i gospođice ne bude krivo birat će se njoj i partner, jer nova godina mora da počinje sa ljepotom i dražestima.

O ponoći sprema se nešto posebno što će biti posve jednostavno, ali privlačivo i za staro i za mlado.

Poslije pola noći stupiti će pred publiku Francek Ivanščak, da saspe pred nju pregršt svog originalnog humora. Stari samoborci,

pardon, ne moraju biti ni tako stari, sjećaju se sigurno još vrlo dobro koupleta: »Stari gardist«, kojeg je sastavio poznati Rožmarin Spikinarda, a kojeg je sa velikim uspjehom pjevao naš dragi Japica g. Kleščić.

Evo taj naš stari gardist pojaviti će se opet na ovoj zabavi pred Samoborcima! Poslije pola noći bit će stavljen na američansku licitaciju lijepi mali odojček, pa će se moći jeftino doći do novogodišnjeg odojčeta, koji nos sreću, kako to kažu naši stari.

Osim svega toga bit će na toj zabavi i bogata luka sreće, sa vrlo lijepim i vrijednim predmetima.

Ulatnina 8 Din po osobi.

Zavjet hrv. skauta

Dne 15 novembra ov. g. položili su naši Hrv. Skauti zavjet u samostanskoj crkvi.

Predvođeni glazbom krenuli su na stanicu, da dočekaju braću iz Zagreba, Karlovca i Dugarese, da se poslije toga vrate u crkvu gdje je Č. o. Iranjevac Wego održao večernicu i lijep nagovor. Sam zavjet bio je veoma dirljiv, a završen je narodnom himnom koju su skauti otpjevali.

Red i disciplina upadala je u oči.

Prigodom toga zavjeta priredili su skauti čajanku s plesom u dvorani »Lavice«, koja je veoma dobro uspjela. Podjeljene su i dvije nagrade za najbolje plesne parove. Prvu nagradu dobila je gđica Fresl Fanika (Mahović Ferdo), a drugu gđica Biščan Slavica (Paar Milan.)

Svirao je veoma dobar i neumoran domaći jazz.

Skauti se od srca zahvaljuju svim plemenitim darovateljima i cij. posjetiocima čajanke, koji ih tako potpomažu u njihovom radu. Napose se zahvaljuju gđicama Komadina Ivani, Kalin Ljubici i Boženi, te Fresl Faniki, koje su uložile mnogo truda i muke oko pripremanja bufeta.

Ti mladi radnici i agilni dečki, pripremaju naskoro jedno novo iznenađenje, kazališnu predstavu, koja će biti na vrijeme objavljena.

GROZNO RAZBOJSTVO

Imućan seljak Belak Martin iz Vrbovca opć. Podvrh, otišao je 14 o. mj. u 5 sati u jutro vlakom u Zagreb. Malo iza njegovog odlaska banuo je u njegovu kuću neki nepoznati zločinac pa je tom zgodom ubio njegovo 2 i pol mjeseca staro dijete a teško ranio nekim tupim predmetom njegovu ženu, punicu i sina. Nakon zločina netragom je nestao. Kako je bila još tama nisu ga uočili mogli prepoznati.

Istraga se vodi o ovom slučaju koji izgleda da je počinjen iz osvete.

SKOLSKA KUHINJA u Samoboru

Škol. je kuhinja počela svojim radom. Prehranjuje se dnevno oko 100 škol. djece. Ustanovi škol. kuhinje je zadatak da djeci koja su siromašna ili kojoj je daleko do doma poda zdravu i toplu hranu o podne. Kako su djeca prisiljena da borave veći dio

GRAĐEVNO PODUZEĆE
FRANJO JAVINEK
OVLAŠTENI ZA
Samobor

Preuzima na izvedbu gradnje iz oblasti visokih građevina kao i druge građevine koje su u vezi s istima.

Izradujem nacрте i proračune za sve gore navedene gradnje

Preporuča se za gradnju obiteljskih vila i ljetnikovaca, stambenih, industrijskih, gospodarskih kao i svih ostalih zgrada.

dana u očajno nehigijenskim škol. prostori-
jama, i to baš u godinama koje su za ni-
hov razvitak sudbonosne, to je krepka hra-
na uz red i čistoću upravo prvi uvjet da
djeca tjelesno ojačaju. Time se predusretne
klicama bolesti koje bi se mogle razviti na
slabom organizmu.

I sa etičkog i socijalnog gledišta va-
žna je ustanova škol. kuhinja, osobito u da-
našnje doba gdje se toliko više na socijalnu
pravdu. Bilo je, ima i sada, a bit će valjda
i do vijeka ljudi tvrda srca — pusti egoiste
— ali ima i plemenitih ljudi koji daju od
srca i s ljubavlju od svojeg dobra bližnje-
mu. Dijele s njime svoj zaloga, da utru suzu
sirotinjsku, — da djelotvorno izvrše zapo-
vijed: Ljubi bližnjega. —

I ta djeca koja danas primaju hranu,
kad budu svoji gospodari sjetit će se da su
drugi imali srca i ljubavi za njih, pa će i
oni slijediti dobar primjer.

Stoga se umoljavaju svi kojima je mo-
guće da podupru novcem ili živežnim na-
mirnicama škol. kuhinju da doprinesu svoj
obol.

Dani hrvatske knjige

18, 19 i 20 prosinca 1936. — Prikadni
jeltni darovi za Božić — Nova izdanja Ma-
tice Hrvatske. — Knjige hrv. pisaca za odras-
le i djecu. — Prodaja na trgu Kralja Tomi-
slava (Prostorije Udruženja trgovaca, općinska
zgrada) — Potpomognite našu hrv literaturu.

Dar ubogarima

Tekstilna tvornica Rothstein, darovala je
ubogare u opć. ubožnici 32 m oksforda za
rublje. Na tom daru Općinska uprava najljepše
zahvaljuje.

Matica Hrvatska

Najavljeno gostovanje Vike Podgorske
i Dubravka Dujšina, odgođeno je u posljednji
čas radi gostovanja zagrebačke drame u Splitu
pa Pododbor M. H. moli cij. građanstvo, da
izvoli oprostiti radi one obavijesti, gdje je ja-
vijeno, da će se pretstava »Bez trećega«
održati 12 ov. mj. Predstava se odgađa na
mjesec veljaču slijedeće godine. Pododbor
obavijestiti će pravovremeno cij. građanstvo
o nastupu prvaka zagreb. drame u Samoboru
Župski vatrogasni tečaj

U utorak 8 ov. mj. otpočeo je stručni
tečaj za izobrazbu vatrogasnih časnika, što
ga je organizirala samoborska vatrogasna
župa. Tečaj potvrdi 31 vatrogasac iz svih dru-
štava sa teritorija samoborske vatrogasne
župe Tečaj će se održati kroz 11 nedjelja
ove zime, a predavanja traju od 9—12 prije
podne i 1—4 poslije podne. U tečaju predaju
starješina župe g. Z. Miholjević, zamj. sta-
rješine g. M. Božanec, tajnik g. Stjepan Bo-
šnjak, blagajnik g. M. Tomeček, zamj. tajnika
g. Fr. Regović, g. Dr. M. Gjakić, sres. liječ.
g. J. Polić, sres. pristav i g. Fr. Jelinek gra-
đanin.

Već dugo se osjećala potreba ovako-
vog tečaja, jer današnje doba traži i od va-
trogasnih časnika sve više stručnog znanja.
Tečaj će završiti početkom travnja ispitom,
kojim će polaznici biti osposobljeni za službu
časnika u vatrogasnim društvima.

Kako se polaznici tečaja većinom iz
udaljenih sela, župske uprava daje im iz svo-
jih sredstava obijed, koji se, dobrovoljom škol-
ske uprave, priređuje u škol. kuhinji.

UČITELJSKA SKUPŠTINA

U nedjelju 6 o. mj. održana je u pro-
storijama osnovne škole godišnja skupština
učiteljskog društva za srez Samobor. Unatoč
raznog vremena skupština je prisustvovala
lijep broj članova. Iz Zagreba je došao pre-
sjednik sekcije za Ševsku banovinu g. Fra-

njo Marinić, koji je u svom govoru iznio
sranje u učiteljskom udruženju. Istaknuo je
potrebu sloge u učiteljskim redovima, kao
bitan uslov za postignuće onih ciljeva, koje
ima učiteljsko udruženje.

Nakon podnošenja izvještaja o sekcijskoj
skupštini u Zagrebu i glavnoj skupštini u-
čiteljskog udruženja u Novom Sadu, te izvje-
štaja društvenih funkcionera, prešlo se na
izbor nove uprave. Aklamacijom izabrana je
dosadnja uprava sa predsjednikom g. Zvo-
nimirom Miholjevićem učitelj. iz Samobora.

Darovi

Za školsku kuhinju darovaše :

Antun Cizl, trgovac, vreću brašna ; tvor-
nica tjestenine Ing. C. Lapajne i Ko, 25 kg
sortirane tjestenine, Hrčić Frau, rav. štedione
100 Din.

Dar siromašnoj školskoj djeci :

»Karitas« nadarilo je odijelom 24 siro-
mašne školske djece. — »Rothstein« tvornica
tekstila 101 metar platna. — »Setalana« tvor-
nica tekstila 27 metara štofa.

Za Langovu zakladu :

Kocijan Ivan umir. prof. 100 Din.

Za školsku zbirku učila :

G. A. Zwickelsdorfer udova šum. nadsa
vjetnika, lubanju divlje svinje, lubanju vuka i
rogove srdaća.

Svima dobročiniteljima se uprava škole
najljepše zahvaljuje.

»Samoborski List« izlazi svakog 1 i 15 u
mjesecu. — Pretplata sa poštarinom na ci-
jelu godinu iznosi 25 D. Inozemstvo 50 D.
Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica broj 2.
Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek. —
Oglase prima uprava prema cjeniku. Za o-
glase, koji se više puta uvršćuju, daje se
znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju. Tisak
Samoborske tiskare Slavko Šek.

Primaju se popravci

ženskih šešira i montiranje jastuka i
sjenila (Lampenschirm) — Upitati
Šmidhenova ul. 21.

Pročitaj

Glasine koje kolaju Samobo-
rom, da napuštam u Samo-
boru svoju brijačku radnju su neistinite. Naprotiv
ću i nadalje najavljivanje podvirit svakog posjeti-
nika moje brijačke, kao što sam to činio i do sa-
da, da se nadam, da će me u tome i cjen. općin-
stvo poduprijeti. — Solidna podvorbba kao i cijena.
Ujedno ovim putem želim uretan Božić i no-
va godine svim cjen. mašterijama kao zaancima i
prijateljima.

Sa veštovanjem

Stjepan Kvaternik

Trg Kralja Tomislava 7.

brijački salon

Obavijest

Častim se javiti cijen. građanstvu Samobora i okolice
da sam otvorio **specijalnu klobučarsku radionicu** muških
šešira.

Nove šešire kao i popravke

Izradjujem po najnovijoj modi.

Garantirano stručna izradba uz umjerene cijene. Podvorbba
brza i solidna.

Gajeva ulica br. 11

Soba lijepa

za ured (nikako
lokal) traži se.

Pismene ponude molim hitno uputiti
na upravu lista pod br. 100.

Posjetite novu prvorazrednu gostionu

„PARK“

Perkovčeva ulica 23j

Odlična domaća kuhinja.

Birana domaća vina

Zagrebačko pivo — Sobe za strance

Moderna športska kuglana

Solidna podvorbba i umjerene cijene

Auto-garaže i auto-park

Preporuča se

P. Melinčak

Iz uprave

Umoljavaju se cij. gg. pretplatnici
»Samoborskog Lista« da izvole svoju
pretplatu podmiriti, da ne nastane
smetnja u otpremi lista.

ŠKABERNA GRADEVNI MATERIAL

Betonke cijevi
Betonke stupove
Samoborski pljesak
Cementne pločice
Bet. vrataca za dimnjak
Betonke banje
Cigla, crijeva, žlijebnici
Cement itd., itd.

dobijete uz najjeftiniju cijenu iz našeg
ovdašnjeg željezničkog stovarišta do-
stavljenu u kuću.

Poslovnica:

ZAGREB, Samoborska c. 10

Telefon 7706

Na Božić! Najprikladniji dar su cipele

39

49

39

59

59

89

129

129

Bata